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Про проект Закону про внесення змін до 

деяких законів України щодо регулювання 

діяльності підприємств у сферах 

теплопостачання, централізованого водо-

постачання та водовідведення 

(реєстр. № 4215 від 13.10.2020р.) 

 

Розглянувши проект Закону про внесення змін до деяких законів України 

щодо регулювання діяльності підприємств у сферах теплопостачання, 

централізованого водопостачання та водовідведення (реєстр. № 4215 від 

13.10.2020р.), внесений Кабінетом Міністрів України, Комітет відповідно до 

предметів відання відмічає наступне. 

У пояснювальній записці зазначається, що метою прийняття 

законопроекту є удосконалення механізмів державного регулювання суб’єктів 

природних монополій та суб’єктів господарювання, що здійснюють свою 

діяльність на суміжних ринках у сферах теплопостачання, централізованого 

водопостачання та централізованого водовідведення, забезпечення належної 

реалізації повноважень органами місцевого самоврядування щодо управління 

майном, що перебуває у власності територіальних громад, покращення 

фінансово-економічного стану підприємств житлово-комунального 

господарства, а також забезпечення споживачів якісними комунальними 

послугами та створення умов для безперебійного надання цих послуг 

підприємствами галузі. 

Як наведено в пояснювальній записці, у 2017 році у зв’язку із прийняттям 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП) постанов від 22.03.2017 

№307 та №308, якими було затверджено нові Ліцензійні умови провадження 

господарської діяльності у сферах теплопостачання і централізованого 

водопостачання та водовідведення, значна кількість підприємств перейшла від 

НКРЕКП на місцевий рівень регулювання із значними обсягами збитків, 



кредиторської та дебіторської заборгованості. В пояснювальній записці 

зазначено, що причинами збитковості підприємств стали:  

несвоєчасний перегляд тарифів на теплову енергію та комунальні послуги 

уповноваженим органом - НКРЕКП;  

невідповідність фактичних обсягів реалізації теплової енергії обсягам 

теплової енергії, що враховані у тарифах, встановлених НКРЕКП. 

Законопроектом пропонується внести зміни до законів України, які 

передбачають: 

1) передачу повноважень з ліцензування господарської діяльності у 

сферах тепло-, водопостачання та водовідведення та, відповідно, встановлення 

тарифів на теплову енергію та комунальні послуги (послуги з постачання 

теплової енергії та постачання гарячої води, централізованого водопостачання 

та централізованого водовідведення) від НКРЕКП до місцевих органів влади; 

2) створення умов для забезпечення самоокупної діяльності підприємств 

тепло-, водопостачання та водовідведення шляхом: провадження органами 

місцевого самоврядування послідовної технічної, економічної та фінансової 

політики при регулюванні діяльності підприємств тепло-, водопостачання та 

водовідведення на місцевому рівні; визначення умов для формування 

економічно обґрунтованих тарифів на теплову енергію та комунальні послуги; 

створення нормативних засад узгодження підприємствами тепло-, 

водопостачання та водовідведення з органами місцевого самоврядування 

запозичень від іноземних держав, банків та міжнародних фінансових 

організацій для реалізації інвестиційних проектів у сферах тепло-, 

водопостачання та водовідведення, тощо. 

В частині фінансово-економічного обґрунтування до законопроекту 

зазначено, що реалізація цього законопроекту не потребуватиме фінансування 

з державного чи місцевого бюджетів та передбачається зменшення видатків 

Державного бюджету на фінансування діяльності НКРЕКП за рахунок  

зменшення штатної чисельності працівників НКРЕКП. 

На думку суб’єкта права законодавчої ініціативи, реалізація цього 

законопроекту сприятиме досягненню самоокупної діяльності суб'єктів 

природних монополій та суб'єктів господарювання на суміжних ринках.  

 

За підсумками розгляду законопроекту Комітет в и р і ш и в: 

 

1. Рекомендувати Комітету з питань енергетики та житлово-

комунальних послуг внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію про 

прийняття за основу у першому читанні проекту Закону про внесення змін до 

деяких законів України щодо регулювання діяльності підприємств у сферах 

теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення (реєстр. 

№ 4215 від 13.10.2020р.), внесеного Кабінетом Міністрів України. 

2. Висновок направити до Комітету з питань енергетики та житлово-

комунальних послуг. 

 

Голова Комітету               О. БОНДАРЕНКО 


